工程數學轉學考
姓名：                       學號：
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6.
假設A與B皆為n × n矩陣，且下列有五個關於行列式(determinant)的敘述：(
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，則A = B; (
[image: image63.wmf]3

3

))

(det(

)

det(

A

A

=

。這五個敘述中，有幾個是正確的？(A) 1個  (B) 2個 (C) 3個  (D) 4個  (E) 5個。

7.
設矩陣 
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，則下列何者為X之特徵向量(eigenvector)？(A) 
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8.
若以L { f(t)}表示f(t)的拉氏轉換(Laplace transform)且
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，則下列敘述何者有誤？(A) L { t} = 
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9.
若
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，則其反拉氏轉換(inverse Laplace transform)為 (A) 
[image: image81.wmf]t

t

2

sin

3

2

cos

2

+

-

  (B) 
[image: image82.wmf]t

t

4

cos

2

  (C) 
[image: image83.wmf])

2

sin

6

2

cos

2

(

2

t

t

e

t

+

-

  (D) 
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10.
假設f(x)是一個週期為2的函數且
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。若f(x)的傅立葉級數(Fourier series)可表示為
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，則下列敘述何者有誤？(A) 
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